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ВСТУП 

 
У сучасних економічних умовах діяльність кожного суб'єкта 

господарювання є предметом уваги багатьох учасників ринкових стосунків, 

зацікавлених у результатах його функціонування. 

Фінансовий стан - це найважливіша характеристика економічної 

діяльності підприємства. Вона визначає конкурентоспроможність, потенціал 

в діловій співпраці, оцінює, в якому ступені гарантовані економічні інтереси 

самого підприємства і його партнерів у фінансовому і виробничому 

відношенні. Фінансові питання повинні цікавити керівників будь-якого рівня 

і в усіх сферах діяльності. I, звичайно, будь-який керівник відповідає за певні 

результати, і зобов'язаний домагатися їх, оптимально витрачаючи доступні 

йому ресурси. 

Сигнальним показником, в якому проявляється фінансовий стан, 

виступає платоспроможність підприємства, під яким мається на увазі його 

здатність вчасно задовольняти платіжні вимоги постачальників техніки і 

матеріалів відповідно до господарських договорів,  повертати  кредити, 

робити оплату праці персоналу, вносити платежі до бюджету. Оцінка 

фінансової стійкості і платоспроможності дозволяє зовнішнім суб'єктам 

аналізу визначити фінансові можливості організації на тривалі перспективи. 

Так, багато керівників підприємств вважають кращим вкладати в справу 

мінімум власних коштів, а фінансувати його за рахунок грошей, узятих у 

борг. Проте якщо структура "власний капітал - позиковий капітал" має 

значний перекіс у бік боргів, то комерційна організація може збанкрутитися, 

коли відразу декілька кредиторів несподівано зажадають повернути свої 

гроші в "незручній" для підприємства час. 

Актуальність теми полягає в тому, що забезпечення 

платоспроможності будь-якої комерційної організації є найважливішим 

завданням її менеджменту. 
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Метою цієї роботи є оцінка платоспроможності підприємства та 

шляхи її підвищення. Для досягнення поставленої мети в дипломній роботі 

необхідно вирішити наступні завдання: 

а) розглянути теоретичні питання аналізу ліквідності і 

платоспроможності підприємства; 

б) представити коротку характеристику підприємства ТОВ "Гобал 

Оушен" та оцінку фінансового стану; 

в) дати оцінку рівня платоспроможності ТОВ "Глобал Оушен"; 

г) запропонувати можливі шляхи підвищення платоспроможності; 

Об'єктом дослідження є економічні процеси, що виникають з приводу 

забезпечення платоспроможності підприємств. Предметом дослідження є 

теоретико-методичні і практичні підходи щодо підвищення ліквідності і 

платоспроможності підприємств. 

Методологічну основу кваліфікаційної роботи становить діалектичний 

метод пізнання, який забезпечив вивчення фінансових відносин вітчизняних 

підприємств в їх розвитку, взаємозв'язку та взаємозалежності. В процесі 

дослідження використовувались прийоми аналізу і синтезу, а саме: 

групування, типізація, порівняння, економіко-математичне моделювання та 

графічне представлення результатів дослідження. 

Матеріалами для дослідження стали: наукові праці і публікації 

провідних вітчизняних і закордонних економістів із проблем теорії та 

практики управління платоспроможністю підприємства, нормативні 

документи, фінансова звітність товариства з обмеженою відповідальністю 

"Глобал Оушен". 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Фінансовий аналіз є істотним елементом фінансового менеджменту і 

аудиту. Практично всі користувачі фінансових звітів підприємств 

використовують методи фінансового аналізу для прийняття рішень по 

оптимізації своїх інтересів. 

Власники аналізують фінансові звіти для підвищення прибутковості 

капіталу, забезпечення стабільності становища підприємства. Кредитори та 

інвестори аналізують фінансові звіти, щоб мінімізувати свої ризики за 

позиками та вкладами. Можна твердо говорити, що якість прийнятих рішень 

цілком залежить від якості аналітичного обгрунтовування рішення. А 

потреба, саме в аналізі ліквідності і платоспроможності виникає в умовах 

ринку у зв'язку з посиленням фінансових обмежень і необхідністю оцінки 

кредитоспроможності підприємства. 

У першій частині диплома були приведені теоретичні основи аналізу 

ліквідності та платоспроможності, розглянуті методики здійснення даного 

аналізу, представлені теоретичні шляхи підвищення ліквідності та зміцнення 

платоспроможності. 

У другій частині була розглянута економічна характеристика 

досліджуваного підприємства. В результаті аналізу економічної 

характеристики ТОВ «Глобал Оушен Лінк» з'ясувалося, що чистий прибуток 

на підприємстві збільшився з 2015 року по 2017 рік майже вдвічі (на 8 млн. 

859 тис.грн). 

Вартість власного капіталу зросла на 29 млн.797 тис. грн і в 2017 році 

стала дорівнює 35 млн. 482 тис. грн. 

Аналіз ліквідності і платоспроможності ТОВ «Глобал Оушен Лінк», 

представлений у другому розділі показав, що протягом всього аналізованого 

періоду ліквідність підприємства була сумнівною. За три аналізованих роки - 

2015р., 2016р., 2017р. - підприємство не було платоспроможним, так як 

практично    всі    коефіцієнти,    що    характеризують    платоспроможність 
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підприємства відхилялися від оптимального значення. Аналіз коефіцієнта 

маневреності говорить про те, що активи підприємства управляються 

неефективно. 

Аналіз причин відхилень коефіцієнтів ліквідності вказує на те, що 

такий стан викликано нестачею власних оборотних коштів на рахунках 

підприємства та доволі великою сумою необоротних активів 

Позитивним моментом, який був виявлений в ході аналізу, є зростання 

показників платоспроможності в динаміці. 

У третьому розділі було запропоновано шляхи покращення ситуації на 

підприємстві. Підприємство замало уваги приділяє маркетингу, аналізу 

ринку та зосереджена на наданні своїх послуг, не намагається отримати 

прибуток від інших фінансових операцій або інвестицій. 

На підставі всього перерахованого вище були запропоновані такі 

шляхи підвищення платоспроможності: 

а) З алгоритму розрахунку коефіцієнта поточної ліквідності можна 

побачити, що його зростання в динаміці може бути досягнутий за рахунок 

зростання оборотних коштів. З балансових  співвідношень  зрозуміло,  що 

саме по собі зменшення короткострокових зобов'язань неможливо, воно 

завжди супроводжується скороченням оборотних активів. Тому прийнятним 

засобом відновлення платоспроможності є нарощування оборотних активів 

підприємства за рахунок результатів його господарської діяльності з 

одночасним збільшенням статті «Прибуток». Таким чином, критерієм 

відновлення платоспроможності є отримання в прогнозному періоді 

прибутку в розмірі, необхідному для перевищення оборотних активів над 

короткостроковими зобов'язаннями. 

б) Значення розрахункових коефіцієнтів (показників 

платоспроможності) залежить головним чином від структури пасиву балансу. 

Зокрема, низькі значення коефіцієнта забезпеченості власними оборотними 

засобами можуть мати місце або при значному питомій вазі довгострокових і 

короткострокових   зобов'язань,   або   при   зразковій   рівності   величини 
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оборотних активів і власного капіталу. Були внесені прогнозні корективи 

вдосконалення платоспроможності  ТОВ «Глобал Оушен Лінк». 

Прийнявши до уваги виявлені в ході аналізу негативні явища, можна 

дати деякі рекомендації щодо покращення і оздоровлення підприємства. 

ТОВ «Глобал Оушен Лінк» слід зменшити кількість запасів, збільшити 

суму грошових коштів на рахунках. Залежані, зіпсовані, неліквідні запаси 

треба реалізовувати за будь-якої вартості або списувати. Необхідно вжити 

заходів щодо приросту власних джерел коштів і скорочення позикових 

пасивів для відновлення фінансової самостійності організації. 

На закінчення можна відзначити, що мета, поставлена в дипломі, була 

виконана - аналіз ліквідності та платоспроможності підприємства був 

проведений, виявлено шляхи підвищення ліквідності та зміцнення 

платоспроможності. 

У кваліфікаційній роботі був проведений аналіз забезпечення 

платоспроможності підприємства із застосуванням економіко-математичного 

моделювання, що дало змогу на основі 2015-2017рр. зробити прогноз 

приросту дебіторської заборгованості на 2018 рік, та оцінити залежність 

прибутку від дебіторської заборгованості протягом трьох років. 
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